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I   RAD ODJELJENJA ZOP-a I VATROGASTVA 
 
 
 
U periodu od 01.01.2018.godine do 31.12.2018.godine Odjeljenje ZOP-a i vatrogastva Općine 
Maglaj radilo je po nastavnom planu i programu stručnog osposobljavanja i obrazovanja za 
2018.godinu,a za koji je dobivena saglasnost nadležnog Kantonalnog ministarstva MUP-a ZE-DO 
kantona, Odjela za PPZ i eksplozije. 
Odjeljenje ZOP-a i vatrogastvo je radilo po mjesećnim nastavnim planovima obrazovanja PVJ za 
svaki mjesec posebno. Za svaki dan radi se dnevna zapovjed rada PVJ za sve uposlenike sa 
konkretnim zadaćama i aktivnostima u PVJ od strane Rukovodioca PVJ. 
Odjeljenje ZOP-a i vatrogastva posvećuje puno pažnje Zakonu zaštite od požara ZE-DO kantona 
koji je donesen 2011. godine (Službene novine ZE-DO kantona broj:5/11). PVJ svoje aktivnosti 
usklađuje sa aktuelnim Zakonom zaštite od požara ZE-DO kantona. Odjeljenje ZOP-a i vatrogastva 
za sve uposlene  radi  po Pravilu službe rada u PVJ, koje je objavljeno u  Sl.novinama ZE-DO 
kantona broj:11/06, u kome je preciziran rad svakog uposlenika u PVJ. 
U Odjeljenju ZOP-a i vatrogastva ima 13 uposlenih, koji imaju potrebnu kvalifikaciju i stručne 
ispite za svoja radna mjesta. 
U navedenom periodu  radilo se na obezbjeđenju vatrogasnih vozila kao i ostale potrebne tehnike za 
nesmetan rad Odjeljenja ZOP-a i vatrogastva.Apliciralo se na više Ambasada i inostranih općina sa 
kojima je općina Maglaj grad pobratim. Što se tiće Odjeljenja ZOP-a i vatrogastva ne raspolaže sa 
zadovoljavajućom vatrogasnom tehnikom. Potrebna je jedno manje vatrogasno vozilo (1000)l za 
stari grad. 
U navedenom periodu PVJ je imala 10 planskih vježbi za svaki mjesec, i 4 vježbe koje je dao 
Rukovodilac PVJ. 
U periodu 01.01-31.12.2018.godini PVJ je imala 135 intervencija. 
Struktura intervencija je sljedeća: 
 
   

R/B Vrsta intervencije Broj 
intervencija  

ukupno 

01. OSTALE INTERVENCIJE 61 61 
02. STAMBENI OBJEKTI 5 5 
03. POSLOVNI  OBJEKTI 2 2 
04. TEHNIČKE INTERVENCIJE 51 51 
05. POŽAR NA VOZILIMA 6 6 
06. ŠUMSKI POŽARI 1 1 
07. NISKO RASTINJE 7 7 
          Ukupno intervencija 135 135 

 
U Odjeljenju ZOP-a i vatrogastva dali su svoj maksimalni doprinos sa svojim 
 angažovanjem na poslu i terenu, za preventivno djelovanje i otklanjanje svih pretpostavki za 
izbijanje požara, kao i redovnim obilascima na terenu,u JU, preduzećima, MZ i drugim ustanovama 
na području općine Maglaj. Sve  požarne intervencije obavljene  su uspješno.Ovdje je veoma bitno 
naglasiti da niko od uposlenih u Odjeljenju ZOP-a i vatrogastva nije povrijeđen prilikom gašenja 
požara i tehničkih intervencija . 
Osim redovnih aktivnosti PVJ je učestovala u pretragama niz obalu rijeke Bosne od Maglaja 
do Doboja za utopljenikom iz Maglaja Esadom Omersoftićem. 
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II    TEHNIČKI POSLOVI ODJELJENJA ZOP-a I VATROGASTVA U PERIODU 
OD 01.01.-31.12.2018.GODINE 

 
 Pored svojih redovnih  planskih aktivnosti Odjeljenje ZOP-a i vatrogastva servisira vatrogasne 
aparate svih vrsta . U PVJ imamo stručno osposobljenog 1 uposlenika, koji ima certifikat za 
obavljanje servisa, kao i 1 uposlenika koji obavlja obuku uposlenih iz ZOP-a. U navedenom 
periodu izvršili smo pregled i servis vatrogasnih aparata 1084.komada . Servisirano je 121 hidrant 
na području općine Maglaj. Izvršena je obuka za 167 uposlena iz zaštite od požara, koji su dužni 
obaviti obuku jednom u toku dvije godine. Vatrogasni aparati se servisiraju svakih 6 mjeseci kao i 
hidrantska mreža u skladu sa Zakonom ZOP-a i vatrogastva („Sl. novine ZE-DO kantona 
broj:5/11“).  
 

III   PREVENTIVNA ZAŠTITA U ODJELJENJU ZOP-a I VATROGASTVA ZA PERIOD 
01.01.-31.12.2018.GODINE 

 
U navedenom periodu. sa aspekta preventivne zaštite od požara sačinjeno je 346 zapisnika sa 
naloženim preventivnim mjerama za njihovo otklanjanje, sačinjeno je 38 upozorenja po raznim 
osnovama kako firmama tako i MZ. Sačinjeno je 103 zapisnika o obavljenom  servisu i pregledu PP 
aparata  i hidranata na području općine Maglaj. Odjeljenje ZOP-a i vatrogastva 
radila je na obilascima firmi i upozorenjima za nabavku preventivnih sredstava zaštite od požara 
(PP aparati) kao i otklanjanju nedostataka iz zaštite od požara ,smanjili smo u mnogome požarne 
intervencije. U ljetnim danima redovno se vršio obilazak požarnih puteva, kao i šumskih 
kompleksa.Tom prilikom ukazivano je mještanima na zabranu paljenja vatre u ljetnim  danima kao i 
način kod pravilnog paljenja vatre i preduzimanja potrebnih radnji kako se požar ne bi proširio na 
šumske komplekse. U uskoj smo saradnji sa Kantonalnim inspektorima zaštite od požara na 
oklanjanju nedostataka koji se ne pridržavaju propisa iz zaštite od požara. U oktobru mjesecu zaštite 
od požara vršena je edukacija učenika kako u područnim tako i gradskim školama , gdje je kroz 
obuku prošlo cca 80 učenika koji su upoznati sa svim aspektima zaštite od požara, kao i upotrebe 
sredstava za gašenje kod izbijanja početnih požara. Redovno se obilaze kućni savjeti koji su  
nabavili potrebna sredstva za gašenje požara (PP aparati) za početne požare, kao i otklanjanja svih 
nedostataka koji mogu izazvati požar. PVJ je obavljala i  sljedeće poslove: 
 
-Dežurstva malonogometni turnir BH Fanaticos-i 10.02.-14.02.2018.Sportska dvorana 
-Dežurstvo logorska vatra na lokaciji „Borik“Babovača 30.04.2018.godine 
-Dežurstvo na lokalitetu Bistrica u MZ Ravna i Oruče povodom prvomajskih praznika 
-Dežurstvo povodom proslave Sv.Leopolda Mandića 12.05.2018.godine. 
-Dežurstvo za jedanaesti festival „Kolo na bosanskom ćilimu“10.07.2018.godine. 
-Dežurstvo za svečano otvaranje „Projekt škole Opće Gimnazije 08.04.2018.godine“Vatromet 
  na Tvrđavi“. 
-Dežurstva povodom obilježavanja dana MZ Moševac 07.07.-09.07.2018. godine 
-Dežurstvo za Međunarodni festival“Studentsko ljeto 2018“25i26.08.2018.godine. 
-Dežurstva za obilježavanje sabora“Krsno Polje-Bakotić-Bočinja 28.07.-29.07.2018.godine 
-dežurstvo u organizaciji Streljačkog kluba sa invaliditetom Maglaj 15.07.2018.godine 
-Dežurstva za otvaranje obilježavanja dana Općine Maglaj i Septembarski dani otpora 
18.09.-21.09.2018.godine 
-Dežurstvo za planinarski pohod Ošve-Maglaj“Septembarski dani otpora Maglaj 92-95“ 
-Dežurstva u sportskoj dvorani povodom održavanja rukometnih utakmica 
-Dežurstva u sportskoj dvorani povodom održavanja malonogometnog zimskog turnira 
 

 
 
 
ZAKLJUČAK STANJA ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU OPĆINE MAGLAJ U 

PERIODU OD 01.01.-31.12.2018.GODINE 
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Možemo s pravom konstatovati da je navedeni period sa aspekta zaštite od poažara za uposlene u 
Odjeljenju ZOP-a i vatrogastva bila koncentrisana  na preventivno djelovanje kao i opremljenost 
jedinice, kako bi se mogla suprotstaviti svim zadaćama koje se postavljaju pred sve uposlene u 
Odjeljenju ZOP-a i vatrogastvo i svesti požarne intervencije na minimum. 
Uz mnoge aktivnosti koje su vođene u Odjeljenju ZOP-a i vatrogastva rađeno je i  na edukaciji kako 
uposlenih u PVJ tako i na edukaciji svih građana na području Općine Maglaj. Pripadnici PVJ i u 
narednom vremeskom periodu posvečivati će veliku pažnju da se u svim kućnim savjetima, Javnim 
ustanovama firmama i drugim subjektima protivpožarna zaštita dovede na jedan visoki nivo. 
Može se konststovati ,da Općina Maglaj raspolaže sa snagama za gašenje požara manjeg do 
srednjeg inteziteta.U slučaju istovremenog izbijanja većih požara postojeće snage su nedovoljne i to 
zbog nedovoljnog broja vozila za gašenje požara i druge vatrogasne opreme 
te nedovoljnog broja profesionalnih vatrogasaca. 
Ovdje treba naglasiti da je općinsko vijeće donijelo najvažniji podzakonski akt iz zaštite od požara, 
Plan zaštite od požara općine Maglaj 12.05.2016.godine 
Općina Maglaj u skladu sa Zakonom zaštite od požara treba implementirati Odluku o organizovanju 
i funkcionisanju zaštite od požara na području općine Maglaj.                                                                                                      
Zaštita od požara mora se provoditi i organizovati na svim mjestima, prostorima i objektima     kako 
vlasnici svoje imovine svojom nepažnjom ne bi mogli ugroziti ljudske živote ili imovinu drugih 
vlasnika. Svaki pojedinac ima obavezu da vodi računa da svojim postupcima ne izazove požar ili 
dovede u pitanje život drugog lica i imovinu drugih vlasnika. 
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